

■ ЮБИЛЕЙ

# Лучший в рейтинге, любимый выпускниками и студентами

## Гродненский государственный университет имени Янки Купалы отметил 80-летие

ТАТЬЯНА КУЗНЕЧЕНКОВА

Поздравляя купаловцев, **председатель облисполкома Владимир Кравцов** зачитал приветственный адрес Президента Беларуси. «Убежден, что мастерство и преданность своему делу преподавателей, талант и стремление к знаниям студентов всегда будут служить важнейшим стратегическим целям нашей страны – интеллектуальному развитию нации, подготовке специалистов с государственным мышлением и желанием трудиться во благо родной Беларуси», – говорится в поздравлении.

Владимир Кравцов отметил, что юбилей вуза – знаменательное событие в жизни Гродненщины.

– По рейтингам международных агентств университет входит в число лучших вузов Восточной Европы и в целом занимает достойное место в мировом рейтинге. В стране же у вуза лидирующие позиции. Потому что здесь не только внедряются новые технологии



ФОТО GRSU.BY

обучения, но и активно развивается наука, а исследовательские разработки претворяются в жизнь. Это соответствует реализуемой модели «Университета 3.0», – сказал председатель облисполкома.

О других достижениях университета рассказала **ректор ГрГУ имени Янки Купалы Ирина Китурко**:

– За пять лет мы выпустили 20 тысяч выпускников, наши сотрудники защитили 80 диссертаций, было присвоено 62 ученых звания. Мы открыли 8 новых специальностей. На различных спортивных соревнованиях международного уровня завоевали 325 медалей. Университет занесен

на Республиканскую до-ску Почета в номинации «Научная организация», и мы в третий раз подтвердили Премию Правительства в области качества.

Со словами поздравлений к присутствующим обратился **Генеральный прокурор Республики Беларусь Александр Конюк**, подчеркнув высокое качество образования, которое сохраняют в вузе:

Мощным не только образовательным, но и научным центром региона назвал университет **Виктор Лискович**, член президиума, председатель Постоянной комиссии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь по образованию, науке, культуре и социальному развитию.

Поздравили купаловцев также министр юстиции Беларуси Олег Слижевский, заместитель министра образования Беларуси Сергей Рудый, директор института истории Национальной академии наук Беларуси Вячеслав Данилович, председатель научного совета Белорусского фонда фундаментальных ис-

следований, академик Сергей Гапоненко.

В ходе торжества ряд сотрудников вуза был отмечен высокими наградами. Церемония продолжилась праздничным концертом.

К слову, накануне в Гродненском государственном университете имени Янки Купалы состоялось торжественное расширенное заседание совета университета. Одним из важных моментов собрания стало награждение сотрудников вуза и приветственные слова в адрес альма-матер от гостей. Поздравил коллектив университета **заместитель председателя облисполкома Виктор Пранюк**. Он отметил, что сегодня очень тесно организовано взаимодействие органов государственной власти и университета.

– Уже 80 лет университет продолжает готовить новые кадры для экономики и социальной сферы Гродненской области. Вуз действительно стал брендом не только в регионе, но и в Республике Беларусь. Прокурор Гродненской об-

ласти, государственный советник юстиции 3 класса Виктор Корзун, вручая награды ректору университета Ирине Китурко и декану юридического факультета Светлане Чебурановой, отметил, что из 170 работников прокуратуры 110 – выпускники университета, 7 человек работают в Генеральной прокуратуре на руководящих должностях.

В этот день поздравили Купаловский университет и наградили сотрудников начальника управления Комитета государственной безопасности по Гродненской области генерал-майор Александр Неверовский, председатель Комитета государственного контроля Гродненской области Анатолий Дорошко, председатель Гродненского областного суда Александр Корзун, начальник Гродненской региональной таможни – государственный советник таможенной службы III ранга Андрей Ковальчук, председатель Гродненского городского Совета депутатов Борис Федоров, глава администрации Ленинского района города Гродно Иван Курман и другие почетные гости.